
 

 

 

Protokół nr 3/2024 

z posiedzenia Komisji Statutowej 

Rady Miejskiej Wrocławia 

z dn. 26 czerwca 2024 r. 

godzina: 16:30 

 

BRM-DPP.0012.21.3.2024 

 

 

Posiedzenie Komisji Statutowej Rady Miejskiej  prowadził Przewodniczący 

Dariusz Piwoński. 

Na ogólną liczbę 5 radnych członków Komisji, wszyscy obecni. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  

Lista osób uczestniczących w posiedzeniu, a niebędących członkami Komisji 

Statutowej Rady Miejskiej Wrocławia, stanowi załącznik nr 2 do niniejszego 

protokołu. 

 

Przewodniczący Komisji przywitał zgromadzonych, poinformował, że na sali 

jest wymagane kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych 

decyzji, a następnie otworzył posiedzenie Komisji Statutowej Rady 

Miejskiej Wrocławia. 

 

Ad I Komisja bez uwag przyjęła porządek obrad. 

Zatwierdzony porządek posiedzenia stanowi załącznik nr 3 do niniejszego 

protokołu. 

 

Ad II. Następnie Komisja zaopiniowała następujące projekty uchwał: 

 

1) Projekt uchwały w sprawie udzielenia Prezydentowi Wrocławia 

wotum zaufania – druk nr 48/24, 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  
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2a) Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

oraz sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia za 

2023 rok - druk nr 49/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

2b) Projekt uchwały w sprawie absolutorium z tytułu wykonania budżetu 

Miasta Wrocławia za 2023 rok - druk nr 50/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

3. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXXI/2267/04 Rady Miejskiej 

Wrocławia w sprawie innych zwolnień od podatku od nieruchomości - druk 

nr 65/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

4. Projekt uchwały w sprawie włączenia Branżowego Centrum Umiejętności 

nr 1 we Wrocławiu przy ul. Kiełczowskiej 43 do Lotniczych Zakładów 

Naukowych we Wrocławiu przy ul. Kiełczowskiej 43 - druk nr 51/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

5. Projekt uchwały w sprawie utworzenia zespołu „Centrum Placówek 

Kształcenia Zawodowego we Wrocławiu” przy ul. Strzegomskiej 49a i 

nadania statutu - druk nr 52/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

6. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXXI/687/12 Rady Miejskiej 

Wrocławia w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i 

odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze oraz 

szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, 

jak również trybu ich pobierania, z wyłączeniem specjalistycznych usług 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi - druk nr 53/24 
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Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

7. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XXX/601/16 Rady Miejskiej 

Wrocławia w sprawie ustanowienia centrum usług wspólnych dla jednostek 

organizacyjnych Gminy Wrocław, pod nazwą Centrum Usług 

Informatycznych we Wrocławiu oraz nadania statutu - druk nr 63/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

8. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XXVI/586/12 Rady Miejskiej 

Wrocławia w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których 

właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Wrocław, udostępnionych dla 

operatorów i przewoźników oraz określenia warunków i zasad korzystania z 

tych przystanków - druk nr 78/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

9. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

Wrocławskiego Centrum Zdrowia Samodzielnego Publicznego Zakładu 

Opieki Zdrowotnej za 2023 rok - druk nr 75/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

10. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

Centrum Neuropsychiatrii „NEUROMED” Samodzielnego Publicznego 

Zakładu Opieki Zdrowotnej za 2023 rok - druk nr 76/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

11. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr LIV/3242/06 Rady Miejskiej 

Wrocławia w sprawie przyjęcia zasad i trybu udzielania dotacji celowej na 

prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku 

wpisanym do rejestru zabytków położonym na terenie Gminy Wrocław- 

druk nr 64/24 
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Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

12. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie elektrociepłowni 

pomiędzy ulicą Łowiecką i rzeką Odrą we Wrocławiu - druk nr 54/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

13. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic Topolowej, 

Cedrowej, Wileńskiej, Węgierskiej, Centralnej oraz linii kolejowej we 

Wrocławiu - druk nr 55/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

14. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic Bardzkiej, 

Owocowej oraz linii kolejowej we Wrocławiu - druk nr 56/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

15. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic Głównej i 

Marszowickiej oraz rzeki Bystrzycy we Wrocławiu - druk nr 57/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

16. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic Racławickiej i 

Życzliwej oraz rzeki Ślęzy we Wrocławiu - druk nr 58/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

17. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic Brylantowej i Nefrytowej 

we Wrocławiu - druk nr 59/24 
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Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

18. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic: Ignacego Mościckiego, 

Semaforowej, Pakistańskiej i Wietnamskiej we Wrocławiu - druk nr 60/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

19. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic Gajowej i Jana 

Władysława Dawida we Wrocławiu - druk nr 61/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

 20. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulicy Mikołowskiej we 

Wrocławiu - druk nr 62/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

21) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr LXIV/1667/14 Rady Miejskiej 

Wrocławia w sprawie nadania nazw nowym ulicom na terenie Wrocławia - 

druk nr 66/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

22) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XXXI/645/16 Rady Miejskiej 

Wrocławia w sprawie nadania nazw nowym ulicom oraz skwerowi na 

terenie Wrocławia - druk nr 74/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  
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23) Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy na terenie Wrocławia 

- druk nr 67/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do  

projektu uchwały.  

 

24) Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy na terenie Wrocławia 

- druk nr 68/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

25) Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy rondu na terenie Wrocławia 

- druk nr 69/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

26) Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy rondu na terenie 

Wrocławia - druk nr 70/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

27) Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy skwerowi na terenie 

Wrocławia - druk nr 71/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

28) Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy skwerowi na terenie 

Wrocławia - druk nr 72/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

29) Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy skwerowi na terenie 

Wrocławia - druk nr 73/24, 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  
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30) Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej 

Rady Osiedla Gądów-Popowice Płd. - druk nr 46/24, 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

31) Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej 

Rady Osiedla Muchobór Wielki - druk nr 47/24, 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

32) Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania do usunięcia 

naruszenia interesu prawnego uchwałą nr XLVII/3031/06 Rady Miejskiej 

Wrocławia w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego w rejonie ul. Krotoszyńskiej we Wrocławiu - druk nr 79/24, 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

33) Projekt uchwały w sprawie wyznaczenia przedstawicieli Rady 

Miejskiej Wrocławia do Wrocławskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego 

- druk nr 77A/24, 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

Ad III Przewodniczący Komisji odczytał plan pracy Komisji. Następnie 

Komisja jednogłośnie przyjęła planu prac Komisji Statutowej na rok 2024. 

 

PLAN PRACY KOMISJI STATUTOWEJ RADY MIEJSKIEJ WROCŁAWIA 

NA 2024 ROK 

 

1. Sporządzanie opinii do projektów uchwał pod względem ich zgodności z 

prawem i techniką legislacyjną, 

2. Występowanie z inicjatywą dostosowania aktów prawa miejscowego do 

prawa powszechnie obowiązującego. 

 

Przyjmuje się również możliwość włączania do prac Komisji innych, 

pojawiających się na bieżąco tematów. 
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Ad IV Wolne wnioski 

 

Ad V Komisja bez uwag przyjęła protokół nr 2 z 5 czerwca 2024r. 

 

 

Na tym posiedzenie zakończono. 

 

 

Dariusz Piwoński   

Przewodniczący Komisji Statutowej 

 

 

  

 

Protokół sporządziła:                                                  Barbara Grosel 


